

Zilele trecute a avut loc, la „Muzeul femeii”, din Bonn, vernisajul expoziției „Femeile române”, organizată de „Asociația națională a femeilor cu diplomă universitară din România”, se arată într-un telex primit la ROMPRES. Realizată pe baza exponatelor puse la dispoziție de „Muzeul Tăranului Român” și de „Muzeul Militar Național”, expoziția își propune să illustreze rolul femeii în domenii ale vieții economice, sociale și culturale, în diferite perioade istorice, până în contemporaneitate. De asemenea, o serie de exponate privesc activitatea și opera unor personalități feminine românești, afirmate atât în țară cât și în străinătate, unele dintre ele deschizătoare de drumuri în cultura și știința universală.

ADEVĂRUL

CLUJ ziar independent

ANUL V NR. 1007
SIMBĂTA - LUNI
13-15 NOIEMBRIE 1993
8 PAGINI 40 LEI

Un protest neconcludent

Un grup nu prea numeros de oameni a participat joi la Cluj-Napoca la mitingul de protest față de dezmodămîntul spre care se îndreaptă inscenarea juridică de la Tiraspol. Impotriva a trei dintre patrioții români judecați de așa-zisul Tribunal al Transnistriei, Ilie Ilașcu, Tudor Popa și Andrei Ivanțoc, a fost cerută condamnarea la moarte. Cetățenii Clujului s-au arătat nereceptivi la ideea acestei manifestații care a dorit să atragă atenția opiniei publice asupra tragediei întregii populații românești din stînga Nistrului. De altfel nici la nivelul organizatorilor, Uniunea „Vatra Românească”, filiala Cluj, n-a existat consens în privința modalității de desfășurare a acțiunii. Așa încît totul s-a rezumat la citirea la megafon de către dl. Octavian Căpățînă, membru în Biroul executiv al U.V.R. Cluj, a unei pledoarii încheiată cu prezentarea unei Rezoluții a Adunării. Trebuie menționat că acest act nu poartă însemnele oficiale ale Uniunii „Vatra Românească”. S-a constatat încă o dată că barierele politice pun piedici de netrecut chiar și atunci cînd ar fi necesar să fie găsită o cale comună de acțiune. Dl. subprefect Liviu Medrea, care a participat la manifestatie, ne-a de-

Caius CHIOREAN

(Continuare în pag. 8)

SIMPLE CIUDĂTENII UNIVERSITARE...

Valer CHIOREANU

Cu tristețe, o parte a lumii culturale, bucureștene și din țară și-a luat rămas bun, cu cînta timp în urmă, de la Alexandru Piru, cunoscut cercetător al fenomenului literar românesc. Într-o intervenție radio-difuzată în ziua înmormîntării, acad. Eugen Simion, unul dintre puținii intelectuali români neînregimentați politic, dar avînd curajul exprimării opiniilor proprii, a rostit cîteva cuvinte despre cel dispărut. Alexandru Piru a fost un student apreciat de G. Călinescu, al cărui discipol a devenit, oprindu-se îndcoasebi asupra literaturii române vechi, dar a-

sumindu-și păreri autorizate și despre literatura modernă. Cărțile și cursurile sale au fost adevărate manuale pentru multe generații de studenți — dintre care puțini l-au condus pe ultimul drum. Acad. Eugen Simion a făcut cunoscut un lucru mai puțin știut de marele public. Alexandru Piru a fost nevoit să lucreze, în perioada comunistă, timp de zece ani ca strungar. Fapt ce nu l-a făcut să se simtă îndreptățit, după revoluția din decembrie, să ceară drepturi recuperatorii, pe care unii și le-au însușit fără să merite acest lucru. A cerut, totuși, ceva Alexandru Piru. Anume, un post de profesor consultant la Universitatea din București, pe care a slujit-o cu cins-

te atîția ani. Senatul i-a refuzat cererea, realitate tristă care l-a determinat pe acad. E. Simion să afirme că „ar trebui să-i crapa cuiva obrazul de rușine”. Poate unora dintre foștii secretari de partid pînă în ziua revoluției, deveniți peste noapte, din șefi de lucrări, profesori universitari și membri ai Senatului. Poate unor senatori care nu erau capabili să aprecieze cererea unui universitar trimis zece ani să lucreze ca strungar, timp în care ei se lăfăiau în casele unor îmbogății comuniști. Poate acelor senatori pentru care viața politică a fost scopul vieții lor și înainte și după revoluție.

În aceeași ordine de idei, aş vrea să vă povestesc cazul altui universitar bucureștean. D-l An-

tonie Iorgovan s-a făcut cunoscut publicului larg prin aceea că a fost șeful comisiei de redactare a noii Constituții a României, apreciată de mulți specialiști veniți din diferite țări ale lumii. Un asemenea om înaintea aceleiași Universități dosarul personal pentru a obține un post de profesor. Este refuzat. Omul insistă. Este refuzat a doua oară. Nu se lasă. Este refuzat și a treia oară. În toamnă, un universitar clujean îmi mărturisea că d-l Antonie Iorgovan ar încerca, în ultimă instanță, să depună dosarul respectiv la Universitatea clujeană. Nu știu dacă a făcut-o. Bănuiesc că nu. Dar ar fi fost interesant de văzut dacă Senatul universității clujene ar fi procedat la fel ca și cel din București, demonstrînd că morbul politicii a infestat toate mediile universitare.

li mai
iubește
cineva
pe țărani?

După cum am aflat recent, se vor pune în discuție pensiile pentru țărani. Oficiul de Pensii pentru Agricultori a înaintat Parlamentului un proiect de lege conform căruia urmează să fie recalculate pensiile țăranilor în același fel în care au fost calculate pensiile de stat. Proiectul de

lege va fi discutat în regim de urgență.

Dintre toate categoriile sociale din țara noastră, agricultorii au beneficiat de cele mai mici venituri. Vechiul sistem de calcul a pensiilor pentru țărani dezavantaja o parte însemnată a acestei categorii sociale. Astfel, conform Legii nr. 4/1977, fără vechime integrală în muncă, țăranii primeau o pensie în jur de 2000 lei. În urma aplicării Legii nr. 80/1982, vîrsta de pensionare s-a redus la 57 de ani pentru femei și 62 pentru bărbați. În funcție de vechimea în muncă, cei pensionați conform ultimei legi a-mintite primeau pensiile între 4000 — 10.000 lei lunar.

Adoptarea unei legi noi care să-i aducă pe toți țăranii pensionari la nivelul atins de alte categorii sociale reprezintă un act reparator de mult așteptat. (I.K.)

ÎN ATENȚIA CADRELOR MEDII SANITARE

Ministerul Sănătății anunță susținerea examenului de grad principal pentru asistenți medicali și surori medicale, toate profilurile, în zilele de 27, 28 și 29 noiembrie 1993. Inscriserile la examenul de grad principal se fac la secretariatele școlilor postliceale sanitare din fiecare județ și municipiul București în perioada 15—22 noiembrie a.c. Relații suplimentare se pot obține la direcțiile sanitare județene sau la secretariatele școlilor postliceale sanitare din fiecare județ și municipiul București.

(ROMPRES)

1918 1919 1918 1918 1918 1918 1918 1918 1918 1918
1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993
75 DE ANI DE LA MAREA UNIRE

SENATUL MILITAR NAȚIONAL AL OFIȚERILOR ȘI SOLDAȚILOR ROMÂNI DIN VIENA (II)

Într-o atmosferă însuflețitoare, adunarea hotărăște constituirea Senatului ofițerilor și soldaților români „constator din 11 membri”. În fruntea acestui senat a fost desemnat generalul transilvănean Ion Boieriu. Apelul lansat către toți ofițerii și soldații români aflați peste granița Transilvaniei îi îndemna să se organizeze în garnizoanele respective, în sfaturi militare locale. Se cerea să nu jure credință decît steagului românesc.

Regimentul 64 Infanterie Orăștie, care se afla dislocat la Viena și care avea un efectiv de 5000 de români, primește ordinul de a nu mai executa decît dispozițiile Senatului militar național român. În același timp este destituit colonelul austriac Alder Peter din funcția de comandant al regimentului 64, iar

în locul acestuia a fost numit căpitanul Vasile Laichită. Apoi, regimentul a depus jurămîntul de credință Consiliului Național Român Central.

Reprezentantul Consiliului Național Român Central la Viena, sublocotenentul Iuliu Maniu, împreună cu fruntașul politic român bucureștean Iosipescu Grecul și cu generalul transilvănean Ion Boieriu s-au prezentat la generalul Stränger Steiner, ministrul de război austriac, cerîndu-i a pune la dispoziția Senatului militar național român din Viena o parte din clădirea Ministerului de război, de unde se poate dirija mai bine acțiunea de organizare a trupelor românești, de deplasare a lor „cu tot echipamentul și armele direct în Transilvania, unde, sub drapelul românesc, urmau să se

închege împreună cu gărzile naționale și legiunile românești. Această cerință prezentată de Iuliu Maniu era un act de mare îndrăzneală. Ministrul de război austriac, în condițiile de atunci, a fost nevoit să cedeze. El a răspuns delegației române: „Recunoaștem Consiliul Național Român Central din Ardeal și dacă acest consiliu și-a constituit Senatul militar și noi îl recunoaștem. Noi vă recunoaștem pe dumneavoastră de reprezentanți ai Consiliului Național Român Central și de conducători ai Senatului militar român”.

La cererea ministrului de război austriac, Senatul militar na-

Colonel (r.) Teodor GROZEA

(Continuare în pag. 8)

ÎN ATENȚIA BENEFICIARILOR SERVICIILOR NOASTRE DE MARE ȘI MICĂ PUBLICITATE

- În vederea perfecționării relațiilor cu publicul și satisfacerii mai operative a cerințelor beneficiarilor serviciilor noastre de MARE ȘI MICĂ PUBLICITATE, cu începere de luni, 15 noiembrie, trecem la sistemul modern de achiziționare în devans cu o zi a reclamelor și anunțurilor (cu excepția „deceselor”, care vor fi preluate „la zi”).
 - Vă rugăm a reține din timp spațiul grafic publicitar de care aveți nevoie.
 - În consecință, începînd de luni, 15 noiembrie, ghișeele noastre din str. Napoca nr. 16 vă așteaptă cu anunțurile care vor apare în ziarul de miercuri, 17 noiembrie, precum și în continuare.
- Vă mulțumim anticipat pentru sprijin.
Resortul Publicitate al ziarului „Adevărul de Cluj”

Judiciarul atrage atenția că trăim între

HOȚI,

De vorbă cu domnul căpitan Vasile APĂLIDEAN, șeful Biroului judiciar al Poliției municipiului Cluj-Napoca

Un maldăr de reclamații cu furturi din poșete și buzunare...

În 1991 și 1992 am avut câte 60-70 de hoți de buzunare, pe când acum avem peste 400. Mai puțin important mi se pare că am identificat 60 la sută dintre ei — asta este atribuția noastră de serviciu —, ceea ce vreau eu să subliniez e faptul că fiecare dintre noi trebuie să-și poarte de grijă Acțiunile polițienesti sunt bune, facem mari eforturi să-i prindem pe acești pungași, dar fiecare dintre noi trebuie să fie mai atent. Mă refer, în mod special, la femei, care își poartă absolut neglijent poșetele. Avem reclamații cum că s-au furat din poșete 1,6 milioane, 2 milioane lei... În luna octombrie am arestat 65 de hoți de buzunare — prinși în flagrant —, va asigurăm însă că mai există „profesioniști”, veniți din alte zone ale țării care vinează, în special, agoniseala de la „Ca-Itas”. E drept că avem mulți năgubși (între 250.000 lei — 500 DM) care nu au reclamat furtul.

„Șuții” nu-s cu noi. / at împotriva buzunarelor și genților noastre. Și îmi spuneți că mai sint cel puțin trei grupuri care stau cu ochii pe noi.

În medie sint 10-12 reclamații de furturi. Și, credeți-mă, nu-s ageamii. Așa că...

Într-un posibil clasament, după furturile din buzunare, urmează înșelăciunile. De ce natură sint acestea?

La modă sint „șmenarii” și „teparii”. Ambele categorii ac-

ȘMENARI,

ționează pe piața neagră a valutei și produc mari suferințe. Trebuie să atrag atenția că schimburile valutare sint interzise a se efectua în alte locuri decît cele anume desemnate. Avem multe cazuri de „șmenarii” și „teparii” (grupuri din Oradea, Arad, Timișoara), care au dat „tunuri” serioase la schimburile de dolari și mărci. Un caz concret: o doamnă din Cluj-Napoca a întilnit doi tineri necunoscuți (deocamdată). Dorind să schimbe 4200 de mărci a dat necunoscuților 4.165.000 lei. Îți de mină, „teparii” i-au dat doamnei 200 DM și... 25 bucăți bancnote a 1000 lei fiecare. Avem la ora actuală 156 de înșelăciuni, dintre

care 150 provin din rîndul celor care efectuează schimburi valutare ilegale.

De ce nu-i... stringeți pe acești răufăcători?

Sîntem foarte des acuzați că nu stîrpin această faună, aciuată mai ales în centrul orașului. Vreau să fie clar pentru toată lumea că prin măsuri strict polițienesti n-o să putem stîrpi niciodată această activitate. Așa că invităm cetățenii să-și procure valuta de care are nevoie de la bănci sau de la casele de schimb valutare. Căci, în momentul în care oamenii își asumă răspunderea să încalce o Lege, activitatea e contravențioasă și se pedepsește cu amendă și confiscarea sumei cu care s-a făcut tranzacția, în acel moment se expune riscului de a pierde totul.

Tot din alte zone ale țării ne vin și majoritatea spărgătorilor de locuințe...

Și nici aceștia nu sint puțini. Vin, „dau gaura” și disoar în județele din care au venit, unde își plasează marfa furată. E bine ca și în acest caz să fim cit se poate de atenți, atît cu apartamentele noastre, cit și cele ale vecinilor.

Radu VIDA

TEPARI...

Alți naivi,

aceiași escroacă...

Poliția a extins cercetările în cazul Săncrăian-Maria. Vă amintim? E dragășenia în două picioare care a înșelat mai multe persoane, afirmînd că, pe baza cunoștințelor ei, poate retrage înainte de termen bani de la „Caritas”. Biroul anticorupție a stabilit că în perioada iulie — septembrie '93 femeia a pretins și primit de la două persoane peste 11 milioane lei și 7 mii dolari SUA, pentru a le introduce în circuitul așa-zis „scurt” de la „Caritas”, pretinșînd un comision de 10 la sută. Nu i-a mai băgat în circuit. A folosit banii în scop personal. Tot în cadrul cercetărilor s-a stabilit că în luna trecută a primit de la o altă persoană 9 mii dolari SUA, pentru a interveni la șeful spațiului locativ al Primăriei Cluj-Napoca, în vederea obținerii unui apartament cu 2 camere în cartierul Grigorescu. A luat de la persoana respectivă buletinele de identitate și alte acte necesare încheierii contractului. Bani înșă i-a folosit tot în scop personal.

În agenda personală a acuzației mai sint și alți naivi care își așteaptă... rodul milioaneilor pe care le-au dat. Săncrăian Maria însă a scăpat, deocamdată, de grije. În cercetarea poliției, urmează să facă ceva pușcărie și după... are de restituit 100.000.000 lei. E mult?

Radu VIDA

Arborele binefăcător

În Madagascar și numai acolo crește un palmier cu calități care sint considerate a fi binefăcătoare pentru om. Palmierul se numește „Ravenala”, ceea ce în traducere înseamnă „frunza pădurii”, dar populația băstinașă îl numește „arborele drumetilor”. Acest palmier, de fapt o varietate de bananier, a dev nit celebru și legendar datorită fructelor pe care le oferă din belșug călătorilor osteniți, precum și datorită aspectului său deosebit de elegant și impunător, asemenea unui uriaș evantai ce poate fi observat de la mare distanță. Palmierul despre care este vorba este considerat un simbol al Madagascarului.

(I.N.U.)

VIDEOCLIP

„CIOCIRLIA”

Elena Vitricenko... Carmen Acedo... Irina Deleanu... Maria Petrova... Ecaterina Serebrianskaia... Frumoase și pline de virtuozitate. Frumoase ca pentru o finală Miss, măiestre precum simbolul ce-a dominat „Mondialele” în care ele s-au produs: „Ciocirlia”. Cert, într-un nici alt sport, sinteza de mai sus — sinteza spre care aspiră sexul frumos — nu poate cunoaște amplitudinea atinsă în cadrul gimnasticii ritmice.

Ei da, femeia și-a aflat, în sfîrșit, sportul care s-o reprezintă cel mai fidel. După căutări și acostări în sporturile eminamente bărbătești, precum rugbyul, fotbalul, hocheiul, fiindcă de aberații precum halterele sau boxul refuzăm să amintim.

Reclamîndu-și „ritmica”, fe-

meia și-a revendicat totodată și exclusivitatea unui sport, altfel spus și-a luat revanșa pentru discriminările la care a fost supusă. Dacă nu cumva limitările la care conjuncturile sau mentalitatea vremii au constrins-o nu vor fi fost chiar benefice, apărîndu-i feminitatea. Atributul pe care „ritmica” îl conservă și-i restituie. Ultimele ilustrări: unduirile de lebedă ale Elenei Vitricenko, ritmul interior al Carolinei Pascual, tinuta maestuoasă a Irinei Deleanu, suplețea și expresivitatea Ecaterinei Serebrianskaia, însușirile (prin cerc și panglică) ale celei care și-a aflat în triful vestitei noastre „Ciocirlia” nu doar fondul sonor pentru magnifica ei evoluție de la coardă, ci și elanul ascensional spre cele 5 titluri (!) mondiale inegalabile Maria Petrova — Bulgaria.

Cert, „ritmica” are a muzică aparte ce va cuceri, sigur, lumea. Nușă DEMIAN

Un pod al prieteniei între Cluj-Napoca și Mannheim

După cum am mai anunțat, la invitația Cercului de prietenie Cluj-Napoca — Mannheim (Germania), zilele trecute, municipiul nostru s-a bucurat de vizita unei delegații a asociației surori din Germania, condusă de președintele acesteia, domnul Alfred P. Rapp. Domnul Rapp, consilier municipal la Primăria orașului Mannheim, s-a întilnit la Cluj-Napoca cu conducătorii de instituții, oameni din învățămînt, știință, cultură și comerț, cu cetățeni avînd preocupări dintre cele mai diverse, pentru ca, în calitate pe care o are de președinte nou ales al Cercului de prietenie Mannheim — Cluj-Napoca să poată contribui, în cunoștință de cauză, la stringerea legăturilor de prietenie dintre locuitorii orașelor noastre.

Unul dintre momentele extrem de plăcute ale vizitei l-a constituit întilnirea oaspetelui german cu membrii „Ansamblului folcloric studentesc „Mărtisorul”, ansamblu care a poposit și la Mannheim, cu ocazia turneului efectuat în Germania în luna septembrie. Cu această ocazie oaspetele german a ținut să spună, printre altele: „Mă bucur că mă aflu în această seară aici, pentru a consolida ceea ce am început să clădim la Mannheim, cu ocazia vizitei An-

samblului „Mărtisorul” în orașul nostru: acea punte de legătură, mai ales în domeniul culturii, care trebuie să ne apropie și pe care trebuie să o dezvoltăm. Pe scurt: această punte să nu mai fie distrusă de nimeni și de nimic.” Directorul Casei de cultură a studenților, domnul Victor Bercea, a mulțumit oaspetelui pentru frumoasele cuvinte și, mai ales, pentru „acel foarte puternic și plăcut curent de prietenie care, de două luni încoace, de cînd ne cunoaștem, bate între Cluj-Napoca și Mannheim”.

A consemnat Michaela BOCU

EPIGRAME

SPRE FERICIRE
Indexări suplimentare
În vedere statul are.
Saltă-n sus, nivel de trai:
Asta-i drumul către... Rai!

INDEMN LEGIUTORULUI
Vulcanul e-n erupție,
Și-n magmă e corupție,
În fine-i cazul ca să dregi
Pachetul ăla „bun” de... legi!
Lia BARBOSU

AVEM ȘI N-AVEM
Avem democrație-n vorbă
Avem și clauză de probă,
În Europa am intrat
Dar de controale n-am scăpat
Nesiguranta-avem în toate
Avem căruța, n-avem roate!
Al. BAETAN

CONSTATARE
De patroana din butic
Nu pot spune chiar nimic;
Unii, totuși, o să spună
Că e marfa cea mai bună.

VOX FRAIERUS
Am fost și noi atîția ani
Împinși mereu și duși de nas
Dar chiar și azi am mai rămas
Crescătorie de fazani...
Ion BINDEA

INDIVIDUALITATE
Orice „cap” se vrea vedetă
Și e stabilit
Universul și-l reflectă
foarte diferit.

OPTICA
Miop, te vezi tu doar pe tine
Perfect, cum trebuie să fii
Ne dai și ochelari, vezi bine,
La toți cu-acelasi dioptrii.
Teofil VOINESCU-AMADEUS

Conf. dr. George PETRESCU

REGISTRUL AUTO ROMÂN BUCUREȘTI
FILIALA CLUJ

angajează urgent:

INGINER specialitatea autom...
calculatoare, pentru postul de
INGINER DE SISTEME
INGINERI (SUBINGINERI)
specialitatea AUTO.
(40616)

Agentia de turism s.c. "BLAHUS"

Organizează excursii în POLONIA orașele
Krakovia - Varșovia în fiecare MIERCURI.

Ghid experimental
Prețuri avantajoase

Informații tel. 15-33-30 str. Strugurilor nr. 14,
în spatele Facultății de Științe Economice.
(40050)

S.C. NAPOSIMEX S.R.L.

tel. 095/19-34-66

Vă oferă prin magazinul ECCO, str. M. Eminescu
nr. 4 un nou lot de produse ITALIA:

HAINE de PIELE, BLĂNURI
CONFECȚII TRICOTAJE, LENJERIE
CONFECȚII SPORT

Noi nu vindem lucruri; noi satisfacem dorinți!
(35625)



EXPO '93 CLUJ

Invitatie

HOTEL VICTORIA 15-16 nov. 1993, orele 9 - 17

(35630)

REGIA AUTONOMĂ DE TERMIFICARE CLUJ-NAPOCA, B-dul 22 Decembrie nr. 79

angajează prin concurs:

- ȘEF FORMAȚIE (bărbat)
Condiții: studii superioare tehnice în specialitatea instalațiilor, vechime în execuție de minimum 5 ani.
- INGINER (subinginer-economist) cu experiență de minimum 3 ani în activitatea de normare și organizare a lucrărilor de instalații.
- doi ELECTRICIENI cu cunoștințe în domeniul automatizării
- doi INSTALATORI
- un MECANIC AUTO cu 1/2 normă (poate fi și pensionar)
- un MECANIC UTILAJE
- un PAZNIC
- patru FOCHIȘTI pe durată determinată (pot fi și pensionari)
- un AGENT PRESTĂRI SERVICII cu studii tehnice superioare.

Concursul va avea loc la sediul unității în ziua de 22 NOV. ora 10, pentru MUNCITORI și în ziua de 25 NOV. ora 10, pentru PERSONAL CU STUDIISUPERIOARE.

Relatii suplimentare la tel. 15.22.65. (40765)

S.C. TELEZIMEX S.R.L.

Cluj-Napoca: str Istazului nr 18 (vis-a-vis de Union)

Aducem la cunoștință tuturor clienților noștri posesori ai BILETELOR DE CÎȘTIG eliberate de magazinul nostru, că TRAGEREA LA SORTI se va desfășura în data de

14 NOV.1993, la orele 12.

Tragerea la sorti va fi transmisă în direct de TV cablu Seltron.

Vă reamintim că mai aveți doar câteva zile pentru a intra în posesia unor bilete de câștig cumpărând mărfuri în valoare de peste 100.000 lei.

Ultima șansă v-o oferim duminică, între orele 9-12 printr-un PROGRAM SPECIAL.

Se vor acorda mai multe premii - premiul I fiind un TELEVIZOR COLOR. (35628)

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ SI FARMACIE CLUJ

Anunță CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:

1. REFERENT (studii medii), ȘEF BIROU SOCIAL- ADMINISTRATIV (condiții: studii medii sau superioare)
2. INGINER la ATELIERUL DIDACTIC (condiții: studii superioare - electrotehnică, electronică; să cunoască o limbă de circulație internațională)
3. INGINER CONSTRUCTOR - la Biroul tehnic
4. SECRETAR - DACTILOGRAF la biroul SOCIAL-ADMINISTRATIV (studii medii)
5. TEHNICIAN la BIROUL APROVIZIONARE (studii medii, cu atribuțiuni de aprovizionare).

Informații și înscrieri la BIROUL PERSONAL al institutiei, str. E. Isac nr.5, tel. 19-72-57, între orele 8 - 12, pînă la data de 20 NOV.1993. (257)

S.C. "STOREX" S.R.L. Cluj-Napoca

vinde EN-GROS:

● ARTICOLE DE PAPETĂRIE	● JUCĂRII	● CEASURI ELECTRONICE DE MÎNĂ	● BATERII DE CEAS	● BATERII R20, R14, R6	● MINICASETOFON cu casti și boxe	● BRĂȚĂRI MAGNETICE pentru reumatism	● LACĂTE marimile	● BATISTE	● UMBRELE	● CALCULATOARE DE BIROU	● PERII DE PRAF	● CREMĂ DE GHETE	● CĂRȚI DE JOC	● INSTALAȚII PENTRU POMUL DE IARNĂ și alte sortimente
-------------------------	-----------	-------------------------------	-------------------	------------------------	----------------------------------	--------------------------------------	-------------------	-----------	-----------	-------------------------	-----------------	------------------	----------------	---

TOATE UN POSIBIL CADOU DE SĂRBĂTORI.

Adresa: MAGAZIN "COAST TO COAST" - Calea Turzii nr. 16, orele 9 - 18. (40855)

REGIA AUTONOMĂ JUDEȚEANĂ APĂ-CANAL CLUJ

Informează consumatorii din cartierul Zorilor ca în data de 16.XI.1993 se va întrerupe furnizarea APEI POTABILE, între orele 7-15, de oriștia unor lucrări de revizie executate de RENEL Filiala Cluj la instalațiile aferente stației de pompare Zorilor (256)

s.c. Ehlers Magazin S.R.L.

vinde EN-GROS

- FRIGIDERE
- COMBINE FRIGORIFICE
- LĂZI FRIGORIFICE
- MAȘINI DE SPĂLAT DEFECTE, Import Germania.

Inf. tel. 120-709; 124-116, între orele 10,30 - 20. (40775)

S.C. AGROCOMSUIIN S.A. Bontida,

scoate la vânzare prin licitație publică în data de 15 NOV. 1993, ora 10, un MOTOR PE BENZINĂ ARO tip L.25.

Relatii la tel. 13-47-27. (40938)

-mica- PUBLICITATE

DIVERSE

- Angajez 2 persoane pe t-tru muncă ușoară. Telefon: 18-65-43, între 15-20. (40862)
- Angajez urgent dactilografă. Informații: str. Reșița nr. 4, ap. 26, orele 8-15. Telefon 13-91-81, orele 18-22. (40851)
- Școala de șoferi amatori „Nik - Autotrans” cartierul Grigorescu, face înscrieri (de urgență) pentru seria suplimentară de școlarizare noiembrie-decembrie. Telefon: 18-17-73, str. Buzău nr. 14, orele 8-16. (33877-F)
- Angajăm timplari. Telefon 15-30-34. (39149-E)

- NOU!!! Jaluzele material plastic tip „Nekerman” diferite culori, rulouri lemn. Telefon 16-39-34. (40505)
- Caut personal pentru brutărie. Informații la telefon 18-75-09. (40908)
- Investiție sigură pentru parteneri serioși! Oferim gratuit formulare „Joc Viena”. Important! Suma investită se recuperează imediat plus 20 dolari. Câștig maxim 30.000 dolari. Primim și lei echivalentul a 100 dolari. Telefon 18-41-90, după ora 14. (40779)
- Meditez franceza și româna. Telefon 13-31-06. (40777)
- Firmă particulară, angajează vânzătoare. Telefon 12-36-52.
- Caut tapetari pentru tapetat 2 încăperi de 100 mp, plata în valută Telefon 11-48-14; 12-43-87. (40858)
- Vreți să vă bronzați cu un pat solarium? Telefon 11-48-83.
- Domnul Crișan Gavrilă născut în Ploșcoș este rugat să se prezinte de urgență la Tribunalul din Turda. (40809)

- Caut femeie ajutor menaj. Telefon 11-29-93. (40492-A)
- Construim sobe de teracotă, transportăm cărămizi și BCA la comandă Telefon 18-50-74. (40227-B)
- Meditez chimie pentru admitere la medicină. Telefon 17-05-66. (40773)
- Societate comercială, angajăm muncitori ambulanti pentru activitate de reparat brichete. Relații la telefon 14-08-42, între orele 12-14. (40728-A)
- Student matematică, anul V, meditez orice nivel. Telefon 14-72-12, între orele 17-19. (40761)
- Meditez chimie bacalaureat și admitere, în română și maghiară. Telefon 15-85-11. (40770)
- Societate Comercială oferă dobinzi de 15 la sută în lei lunare și 10 la sută în valută, pentru împrumuturile acordate pe termen prin contract și garanții multiple. Relații la telefon 10-36-03, între orele 10-18. (36811)

PIERDERI

- Pierdut ciina pekinez negru, în septembrie. Recompensă. Telefon 17-24-90.
- Pierdut carnetul de sănătate, pe numele Miklosy Dionisie. Il declar nul. (40445)
- Pierdut ștampila societății „Trimex” SRL. O declar nulă.
- Pierdut broșă fluture email albastru. Amintire. Recompensă. Telefon 11-00-45. (40788)
- Pierdut carnet CEC elaborat de Banca „Dacia Felix” Cluj, cu seriile următoare: 516350 - 516400. S.C. Alexion SRL, Cluj. Il declar nul. (40844)
- Pierdut legitimație de serviciu eliberată de CPI Clujana SA pe numele Toșa Adriana Lavinia. O declar nulă. (38466)
- Chichișan Ovidiu pierdut abonament RATUC. Il declar nul. (39912)
- Găsit talon Opel Kadett. Telefon 16-34-56. (40511)
- Pierdut ștampila rotundă RENEL, filiala Electrocentrale Cluj O declarăm nulă. (40500)

- Pierdut legitimație de serviciu pe numele Chiorean Dorin. O declar nulă (40507)
- Vișchi Geza, Boitoș Alexandru, Mălai Gheorghe, Fulop Natalia, Szabo Gheorghe, Sabău Nicolae, Cialai Maria, Nicoară Emil pierdut legitimațiile de serviciu eliberate de S.C. Carbochim Le declară nule. (39320-39327)

SCHIMBURI

- Schimb apartament 2 camere, cu 3-4 camere plus garaj (eventual casă) plus diferența. Telefon: 11-55-48. (40395)
- Schimb apartament 4 camere decomandate, telefon (pe Calea Florești) cu 2 camere, plus diferență (10-15 milioane). Telefon 16-51-19. (40813)
- București, apartament 2 camere schimb sau vind Telefon 18-14-48, după ora 18. (40757-A)
- Schimb apartament 2 camere Gheorgheni, etaj 1, cu garsonieră, plus diferență telefon 15 69 23. (32501)
- Schimb garsonieră, confort I, cu apartament. Telefon 16-52-36. (40506)

Aduce la cunoștința agenților economici și persoanelor fizice că va emite și pune în vânzare acțiuni CREDIT BANK în valoare de 10.000 lei o acțiune.

Pentru a deveni acționar, limitele minime sînt următoarele:

- 1.000 acțiuni în valoare de 10.000.000 lei pentru persoane juridice
- 100 acțiuni în valoare de 1.000.000 lei pentru persoane fizice.

Cererile de subscripție se vor difuza solicitantilor la Sucursala CREDIT BANK din Cluj-Napoca, str. Emile Zola nr. 1 precum și la agențiile din Aghires și Mociu.

Se oferă posibilitatea depunerii contravalorii acțiunilor astfel:

- a) integral la data subscrierii;
- b) 50% la data subscrierii, iar diferența în două rate egale, una pînă la 31 decembrie 1993, iar cealaltă pînă la 12 martie 1994.

De la data încasării sumelor subscrise, depunătorii devin acționari la CREDIT BANK beneficiind anual de dividende proporțional cu cota de participare la capitalul social.

Aduce la cunoștința agenților economici și persoanelor fizice că va emite și pune în vânzare acțiuni CREDIT BANK în valoare de 10.000 lei o acțiune.

Pentru a deveni acționar, limitele minime sînt următoarele:

- 1.000 acțiuni în valoare de 10.000.000 lei pentru persoane juridice
- 100 acțiuni în valoare de 1.000.000 lei pentru persoane fizice.

Cererile de subscripție se vor difuza solicitantilor la Sucursala CREDIT BANK din Cluj-Napoca, str. Emile Zola nr. 1 precum și la agențiile din Aghires și Mociu.

Se oferă posibilitatea depunerii contravalorii acțiunilor astfel:

- a) integral la data subscrierii;
- b) 50% la data subscrierii, iar diferența în două rate egale, una pînă la 31 decembrie 1993, iar cealaltă pînă la 12 martie 1994.

De la data încasării sumelor subscrise, depunătorii devin acționari la CREDIT BANK beneficiind anual de dividende proporțional cu cota de participare la capitalul social.

CREDIT BANK prin Sucursala Cluj și agențiile Aghires și Mociu plătesc importante dobînzii pentru depozitele în lei, instituțiilor financiare de credit, alte instituții, agenți economici și persoane fizice începînd cu 57% pentru primele 3 luni; 62% între 3 și 6 luni; 65% între 6-12 luni, iar peste 12 luni 68%.

Relatii suplimentare la telefoanele: 19-76-75, 11-13-78 și 11-16-42 de la CREDIT BANK Sucursala Cluj. (40952)

S.C. "ARDEALUL" S.A. CLUJ,
str. Pata-Rîit nr. 17,
scoate la CONCURS în data de 23.11.1993,
următoarele posturi:

- DIRECTOR GENERAL
- DIRECTOR ECONOMIC

Condiții pt. director general: - studii superioare de specialitate. Pt. director economic, studii superioare - finanțe-contabilitate.
Vechime: 10 ani în specialitate;
Domiciliul stabil în Cluj-Napoca.
De asemenea mai angajează **ECONOMIȘTI.**
Relatii suplimentare și tematica de concurs se pot obține de la biroul personal la tel. 14-11-90, int. 45. (40914)

S.C. "ARDEALUL" S.A. CLUJ,
cu sediul în Cluj-Napoca str. Pata-Rîit nr. 17
ține în data de 15.11.1993

LICITAȚIE PUBLICĂ pentru închirierea a 300 mp. de DEPOZIT.
Relatii suplimentare se pot obține la tel. 14.11.90. (40914/A)

S.C. "ARDEALUL" S.A. CLUJ
cu sediul în Cluj-Napoca str. Pata-Rîit nr. 17,
ține CONCURS, în data de 15.11.1993 în vederea angajării, cu contract de prestări servicii

■ **EXPERTI CONTABILI** pentru efectuarea unei verificări gestionare de fond a societății.
In caz că nu sînt solicitanți concursul va mai avea loc și la datele de 22 și 29.11.1993.
Relatii suplimentare la tel. 14-11-90, int. 19. (40914/B)

FIRMĂ PARTICULARĂ
Angajează **VÎNZATOARE** și **CASIERE** pentru magazin alimentar și **OSPĂTARI** pentru restaurant.
Tel. 15-38-20 între orele 8 - 16. (40897)

S.C. TESĂTURI LÎNĂ-MĂTASE
Str. 22 Decembrie nr 150 (Mărăști)
vinde, la prețuri avantajoase următoarele produse

1. Volvatir (întăritură pt. haine)
2. Căptușeală neagră, gri albă
3. Mătase uni import JAPONIA, diverse culori
4. Brocart (mătase draperii, plapume)

PROGRAM 9 - 17.
(40724)

S.C. Montenay-Cluj-Energie S.A.
Cluj-Napoca, angajează prin concurs:

1. **DIRECTOR EXPLOATARE**
Condiții: inginer termotehnician, energetician sau instalator, cu o vechime de cel puțin 8 ani în exploatare centrale termice sau termoelectrice.
- cunoașterea limbii franceze (nivel mediu)
- domiciliul stabil în Cluj-Napoca
- vîrsta maximă 45 ani
2. **ȘEF SECȚIE** Centrala termică din zonă
Condiții: inginer termoenergetician
inginer mecanoenergetic; inginer mașini termice
inginer energetician; - minim 8 ani vechime în activitate; - domiciliul stabil în Cluj-Napoca
- vîrsta maximă 45 ani
3. **PAZNIC** la Centrala termică de zonă
Condiții: - cazier juridic
Cererile se depun la sediul societății str. Cojocnei 93-97, Biroul financiar-personal, pînă în data de 24 noiembrie 1993.
Relatii suplimentare la sediul societății sau la tel. 15-38-14 și 15-38-75. (40655)

ÖFFNER EUROTRADE
Asigurăm, la comanda dvs,

» O GAMĂ VARIATĂ DE PRODUSE ALIMENTARE și NEALIMENTARE, ELECTRONICE, APARATURĂ DE UZ CASNIC etc.
Comenzile se primesc în limba română la tel/fax: 06172 - 20880 BAD-HOMBURG GERMANIA. (35624)

S.C. "SELECT EST" S.R.L.
str. Brâncuși nr. 30
vinde EN-GROS următoarele produse:

- BĂUTURI ALCOOLICE
- ȚIGĂRI: LM, ASSOS, BT, MUSTANG
- PRODUSE COSMETICE
- BISCUITI
- PRODUSE DE UZ CASNIC,

la PREȚURI ACCESIBILE
VĂ AȘTEPTĂM. (40754)

